

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2014. június 7-én az Érdi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Érd, Emília u. 39.

**Jelen vannak:** a jelenléti ív szerint.

Az elnök a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét, az ülést megnyitja és a jegyzőkönyv hitelesítésére a testület alelnökét Gyukin Szvetozárt kéri fel.

### **NAPIRENDI JAVASLAT:**

1. Megismételt határozati javaslat az Érdi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi gazdálkodásáról (zárszámadás).
2. Egyebek.

#### **1. napirendi pont:**

Csánics Sándor: Miután 2014. április 15-én nem fogadtuk el a Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Irodája által elkészített 2013. évi költségvetés végrehajtásáról szóló határozati javaslatot, annak a valótlan volta miatt, az irodától 2014. június 3-án újabb tervezetet kaptunk. A kommentárban az áll, hogy „a beszámolóra vonatkozó előterjesztést Érd MJV Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Csoportja 2014. május hónap folyamán ellenőrizte. A belső ellenőrzési vizsgálat megállapította, hogy a 2013. évi beszámolóról szóló előterjesztés a dologi kiadások és egyéb működési kiadások sorokon – adminisztratív hiba folytán – téves adatokat tartalmazott. A Belső Ellenőrzési vizsgálat megállapította, hogy a Magyar Államkincstárhoz benyújtott beszámoló adatai hibát nem tartalmaztak. A Belső Ellenőrzési vizsgálat megállapításai alapján a Közgazdasági Iroda az előterjesztést az alábbiak szerint javította és javasolja a képviselőtestületnek annak elfogadását”

Ezek után következnek a bevételi és kiadási tételek. Tisztelt Képviselő Testület. A Közigazgatási Iroda továbbra is ugyanazokat az adatokat sorolja fel, amelyeket már korábban sem fogadtunk el. Én ezek után jóhiszeműségre, segíteni akarásra gondolni sem tudok. Főleg az után, hogy én a Magyar Államkincstár felé beküldött beszámolókat alá sem akartam írni és íleltem, hogy egyes számlákat az érintett időszakokról még be sem adtunk, ill. egyes számlák el sincsenek számolva benne. Erre azt a választ kaptam, hogy nem baj az, ez csak egy statisztika nyugodtan írjam alá és a számlák majd pótolva lesznek. Mivel a Belső Ellenőrzés anélkül, hogy megkérdezett volna minket erre a „csak statisztikára” adatszolgáltatásra hivatkozik, mint tényre úgy gondolom, hogy ezúttal is szokás szerint a rosszhiszemű lejáratásunk a cél. Véleményem szerint ugyanaz a lekezelő erőfitogtató magatartás jellemzi a Hivatalt, ill. a Belső Ellenőrzést, ami már évek óta folyik.

Ezek okán a Magyar Államkincstárnak küldendő beszámoló adatait ezután nem fogom aláírni mindaddig, amíg a helyzet, nem tisztázódik. Már többször jeleztem azt, hogy az Állam által utalt állami támogatás még a működésre sem elegendő. Azt mi saját forrásból egészítjük ki.

A helyi önkormányzattól évek óta egy forintot sem kapunk. Hosszabb ideje a telefonköltségeket, az utazási költségeket az esetleges reprezentatív költségeket, amik keletkeznek nem is jelezzük. Azokra nincs fedezet. Az pedig, hogy a székházunkban működtetett internetet és tv szolgáltatást sem számolhatjuk el a korábban erről meghozott határozatunk ellenére sem, az elfogadhatatlan. Egyébként én kiszámoltam a becsatolt számláink alapján, hogy a 2013. évi kiadásunk papíron 217.994. Ft volt. A bevételünk pedig 222.000. Ft. Mivel esetünkben évek óta valótlan elszámolás folyik egy átfogó vizsgálat nélkül, amibe minket is bevonnak, nem javaslom a 2013. évi gazdálkodásunkról szóló javaslatot elfogadni. Ezek után a képviselő testület egyhangulag nem fogadta el a Közigazgatási Iroda által kidolgozott 2013. évi gazdálkodásról szóló javaslatot és meghozta a következő határozatot.

**4/2014. (VI.7.) sz. határozat.**

**Az Érdi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat a Közigazgatási Iroda által  
változtatlan tartalommal, másodsorra megküldött 2013. évi teljesítését  
nem fogadja el. Továbbra is kéri annak, az illetékes felső szerv által kirendelt  
szakértő általi felülvizsgálatát.**

2. egyebek:

Mivel egyéb kérdés nem merült fel, az elnök az ülést berekesztette.

  
Csánics Sándor

elnök

k.m.f.



  
Gyukin Szvetozár

jegyzőkönyv hitelesítő

## JELLENLÉTI ÍV

Mely készült a 2014. június 7.-én megtartott Szerb Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésén a jegyzőkönyv mellékletként.

  
  
